114. Тело движется равноускоренно по оси Х. В точке с координатой х2 = 2 м оно имеет скорость v2 = 2 м/с, а в точке x3 = 3 м имеет скорость v3 = 3 м/с. Было ли это тело в точке с координатой x1 = 1 м?
Тело движется по направлению оси координат (координата возрастает). Ускорение тела положительно (скорость возрастает). Движение тела равноускоренное. Следовательно, кинематические законы движения, в скалярной форме, имеют вид:
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исключив из системы уравнений время, получим
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Теперь применим эту формулу к участкам
S1,2 = x2 – x1 и S2,3 = x3 – x2.
Получим систему уравнений:
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Решаем ее относительно v1:
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Проанализируем полученную формулу относительно данных задачи. Подставляя значения скоростей и вычисляя, получаем под корнем отрицательное число
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Так как скорость в точке х1 = 1 м получилась мнимая, то тело в этой точке не было. В принципе можно рассмотреть диапазон допустимых скоростей v2 и v3:
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Если отношение скоростей равно 
[image: image7.wmf]2

, то тело начинает движение из точки х1, если меньше 
[image: image8.wmf]2

, то тело проходя точку х1 имеет некоторую скорость.
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